
ErBrtRoTEcHNIKA _ ELEKTRoNIKA II. (1. zátthebyi)
Elméteti kétdések:
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Milyen fő előnnyel tendelkeznek a térvezérlésű' uanzisztorok a bipoláris ttanzisztorokhoz képest?o 
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3. Hány bemenete vaÍl egy astabil multivibtátotnak és mire használftató a kapcsolás? O
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5. Ra1zoIja feI az ttnpedancía ttanszfotmátot kapcsolási n1zát! a

t].*- \j
(?a

6. It1a fel a krilső gerjesztésű egyenátamű genetátot kapocsfeszii{tségi és nyomatéki egyen1etét! (A
kapocsfeszültségi egyenletben az indukált fesziiltséget is fejtse ki!)!o
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Gyakotlati kérdések:
7. Métetezzen nem invertáIő erősítőkapcsolást műveleti etősítővel' az aIábbi paramétetekkel elvátt

erősítés 20dB, használhatő ellenállások: 1kf), 2kí), 5kf), 10kQ 20kQ, 50ke) (ha más éttékre van
szüksége, ezekből az elfenátlásokból állítsa össze, egy étékbót több datab is fe|hasznáLbtatő, de
törekedjen a minimális ellenállásszámta), a műveleti etősítő ideálisnak tekinthető. Rajzolja fel a
kapcsolási ra)zot! Ádja meg, hogy a műveleti erősítő milyen paramétereit vesszük figyelembe a
kapcsolás létehozásánál, vagyis milyen pataméterckkel tendelkezik egy ideális műveleti etősítő.
Ádja meg a szükséges ellenállások értékeit. Adja meg a kapcsolás bemeneti el7enállásának értékét is.
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8. E'gy 230Y/100V (értékek effektív étékek) 50Hz_es Úanszfotmátor után az 1. ábún megadott
kapcsolás taIá|batő. Ádja meg a kimeneti feszriltség időfuggvényét! Mekkota gyujtási szög esetén
lesz a kimeneti feszriltség egyenfeszültségű középétéke 25Y (Th1 és Th2 egyfotma gyűjtási szöggel
kedil vezérléste)? Mekkora gyűjtási szögre lenne szükség Th1-nél és Th2_né|, ha a Dl diőra
szakadttáváük? @
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9. E'gy Úanszfotmátot adatal: 230v /100v' Pnév1egespdmet=500\ü7, Pvasvesztes ég=32W,
Pteketcsveszteség=$Q!7. Mekkora aÚanszformátotbatásfoka 70%-os és 1107o-os terhelés esetén?
Mekkora tethelés esetén maximális a hatásfok? Mekkora ilyenkor a hatásfok? Ra1zolja feI a
ttatszfotmátot helyettesítő kapcsolását is ! @
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10. Tewezzen mágneskapcsolós háIőzatot, amely lehetővé teszi egy hátomÍázísú gép hilőzatxa
kapcsolását! A kapcsolás rendelkezzen a motoÍ bekapcsolását lehetővé tévő nyomógombba\ a
nyomógomb elengedése után is matadjon a motoÍ bekapcsolt álLapotbarl'. Á kapcsolás
rcndelkezzen a kikapcsolást lehetővé tévő két nyomógombbal, a két nyomógomb bármelÉének
megnyomásárz a motoÍ álljon le. Adja meg a vezérIőátamköt, a mototátamköt és a visszajelentő
áramköt (visszaielentendő izzőkkal bekapcsolt és kikapcsolt állapot) kapcsolási rajzát| @
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